



АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

Цена в розницу - договорная

наших корреспондентов «Политех» аккредитован

Алтайский государственный технический университет им. Ползунова успешно прошел процедуру лицензирования и аттестации...

Яшма к юбилею

На Кольванском камнерезном заводе, который был основан в 1802 году, началась подготовка к предстоящему 200-летию...

В помощь предприятиям

На базе Рубцовского Индустриального института совместно с компанией «Алтай-Интеллект-Сервис» создан учебно-консультационный центр по проблемам автоматизации предприятий и организаций...

И девчонки, и мальчишки заработают на книжки

250 заринских подростков получили реальную возможность заработать деньги, чтобы приобрести себе все необходимое к началу учебного года...

«Живая шляпа» в «Дружбе»

Воспитанники музыкальной школы, а также победители конкурса юных вокалистов и ансамбль «Живая шляпа» из Центра детского творчества участвуют в конкурсе «Летний шлягер-2001»...

Шукшинская премия «Адмиральскому часу»

Культурной начинкой Шукшинских чтений станет вручение литературной премии имени В.М. Шукшина. Учредителями премии являются «Алтайкапиталбанк», редакция журнала «Алтай»...

Вышел второй сборник «Судьбы»

В Центре хранения архивного фонда Алтайского края состоялась презентация нового сборника документов «Судьбы». Он издавался в 300 экземпляров управлением архивного дела администрации края...

Читательскими информированы: О. Кузнецова, Ю. Савельев, Н. Смугачева, С. Вторович, А. Лушинков.

Олег Власов СЛУЖБА 01

Окурок маленький, беда большая

За неделю с 9 по 16 июля в крае произошло 40 пожаров. В огне погибли 2 человека.

Первый пожар с гибелью человека случился под утро 12 июля в частном доме села Пегухи Ключевского района. Звезда в своей постели погиб незрячий мужчина...

Ольга СЕРИКОВА ЗА МЕТКИ ПО ПОВОДУ

И сам Гермес их похвалить бы мог

22 июля - День работников торговли и общественного питания. Об этом журналистам напомнил на пресс-конференции, состоявшейся в минувший понедельник, заместитель главы администрации края Николай Загайнов...

Яна ПРОЗОРОВА, Евгений НАЛИМОВ (фото)

Кормов - завалились. И все же...



То и дело накрапывал дождь. Но на полях колхоза имени Шумакова воею кипела работа - шел сенокос.

«А мы могли бы и вообще корма не заготавливать - с прошлого года достаточно осталось», - заметил председатель колхоза Сергей Горбовой. «Но, как говорится, запас карман не тянет, да и качество повисает хочется. Выбрана была именно эта трава, а не бела. Готовим два вида: рулонное сено и травяной силос. Почему именно их? В рулонах сено лучше сохраняется...



Александр Лисов, агроном Владимир Иуин, директор колхоза Сергея Горбовой и Петр Никитин (слева-направо).

А. ГЕРАСИМОВ На БАМЗе сменили директора ЭКОНОМИКА

Без стрельбы и пикетов

Смена руководства на предприятии - шаг ответственный. Ошибка может дорого обойтись. Примером, когда вновь назначенный директор гробил вполне благополучное производство, предостаточно. Но бывает и наоборот...

УРОЖАЙ-2001

Сводка о заготовке кормов - по данным крайсельхозуправления на 16 июля (в центрах кормовых единиц на условную голову скота)

Table with 2 columns: Region and Feed Units (FEU) per head of livestock. Lists regions like Rodynskiy, Zalesovskiy, Shelabolinzhskiy, etc.

О. СЕРИКОВА Подробности СИТУАЦИЯ

«Антикаракурт» скоро приедет

«Меня укусил каракурт! - но тут же успокаиваю дежурного врача-консультанта Любовь Погорелю, что звонок - пробный. Но эта оперативная служба краевого центра медпрофилактики уже готова к подобным обращениям, хотя их, к счастью, пока не поступало...

Алтайский гидрометцентр ПОГОДА

СЕГОДНЯ днем в крае и Барнауле переменная облачность, местами по краю кратковременные дожди, грозы, в Барнауле преимущественно без осадков. Ветер юго-западный, умеренный. Температура в крае плюс 26-31, в Барнауле - плюс 26-28.

Грана ЗАКУПАЕТ, ПРИНИМАЕТ В ПЕРЕРАБОТКУ ПШЕНИЦУ-2800 р./ тонна ГРЕЧИХУ-2500 р./ тонна и другие крупяные культуры

ЗАПЧАСТИ АЛТАЙПРОТЕХ БОЛЬШОЙ АССОРТИМЕНТ ул. Попова, 220, т. 31-08-65, 30-47-44. АВТОМОБИЛИ УАЗ также КАМАЗ, ЗИЛ, ГАЗ ДВИГАТЕЛИ, КОРОБКИ, РЕДУКТОРЫ, МОСТЫ, ШИНЫ, АККУМУЛЯТОРЫ

ЗАКУПАЕТ АЛЕКСЕИ СЕРНОВОПРОДУКТ ПРИНИМАЕТ В ПЕРЕРАБОТКУ У ХОЗЯЙСТВ И НАСЕЛЕНИЯ ПОДСОЛНЕЧНИК по цене от 4700 руб/тн

СЗУС Шина ПРЕДЛАГАЕТ ШИНЫ импортного и отечественного пр-ва. шиномонтаж Г. Барнаул, пр. Ленина, 154, тел.: (3852) 77-06-54







ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Котова - лучше всех!

В выходные телеканал РТР показал тихое ликование Татьяны Котовой после удачного прыжка на чемпионате страны по легкой атлетике.

Россияне в почете

В связи с юбилеем - 10-летием образования физкультурно-спортивного общества профсоюзов «Россия» - Почетными грамотами и знаками ФНПР награждены Владимир Феоктистов, заслуженный тренер РСФСР, старший тренер сборной команды края и России по фехтованию, Василий Данилов, заслуженный тренер РСФСР, тренер по боксу ДЮСШ АКС ФСО профсоюзов «Россия», Мария Лисицкая, председатель краевого совета ветеранов спорта, Владимир Гальченко, бывший член сборной края по футболу и хоккею с шайбой, Юрий Величкин, бывший директор ДЮСШ ДСО «Грудь», тренер по хоккею с шайбой, работающий с подростками Барнаула, Геннадий Лихоманов, председатель АКС ФСО профсоюзов «Россия».

Алексей ГЕРАСИМОВ

Джимми, Дыся, Чак... Кто следующий?

Зачем? А вы видели, как бегает такса? Так чего тогда спрашиваете? Чего было весело. А кроме того, на эмблеме народного чемпионата «АП» по дворболу именно такса жонглирует дубовым мячом. И именно эта такса Джимми (или такс?), в последнее время изрядно потолстевшая, решила вызвать сорочидку в спринтерский забег. В целях пропаганды здорового (то есть прежде всего подвижного) образа жизни и возвращения собственной сообразности.

Н. ШУБЕНКОВА

Лучшие спортсмены Алтая

ПЬЕДЕСТАЛ

Илья НИКИТИН: «Моя цель - олимпийское золото»



Фото А. ВОЛГОВУВА.

Чемпионат страны по плаванию, проходивший в Москве, транслировался по Центральному телевидению. Многие пришли к экранам в надежде побороть за своего земляка Илью НИКИТИНА, члена сборной России. Но его среди участников не оказалось. А вскоре он, тренирующийся в Волгограде, объявился дома - в Барнауле.

от того, который был у тебя в Барнауле? - Я здесь тренировался в юношеской команде, а там совсем не по-другому. Тренер более требователен, да и нагрузка выше. - У нас самая большая беда - это переход из юношеского спорта во взрослый. Как у тебя он прошел? - У меня все прошло нормально. Тренер в этом вопросе грамотный человек, и он мне помог. - Где ты в Волгограде живешь, учишься? - Живу в общежитии плавательного клуба «Волга» в одноместном номере. Учусь в Волгоградском академии физической культуры на первом курсе заочного отделения. - Условия тренировок лучше, чем в Барнауле? У нас, например, все лето нет горячей воды в бассейне «Обь». - Там у бассейна самостоятельная котельная, и горячая вода круглый год. Бассейн в Волгограде - один из лучших в Европе. - Какой у тебя сейчас разряд? - Я мастер спорта международного класса. Зарабатываю это звание, выступая на международных соревнованиях в Испании в декабре прошлого года. - Чего бы ты хотел добиться в спорте? - Хочу стать олимпийским чемпионом. - Ого! В плавании очень высокая конкуренция, разве твоя цель реальна? - Было бы желание. Мне 19 лет, еще десяток могу тренироваться и идти к намеченной цели.

Кто что заслужил

Table with 7 columns: И, В, Н, П, Р/М, О. Lists sports results for various teams like «СКА-Энергия», «Металлург-Запсиб», etc.

Григорий ПОЛОХОВ

Авиамодельный спорт

СМЕНА

«Железнодорожники» поучили кое-кого летать

Неблагоприятные погодные условия сократили программу первенства России по авиамодельному спорту среди школьников. Но дождь не помешал нашим юным землякам показать, на что они способны.



Именинником чувствовал себя Анатолий Хомяков, руководитель юных железнодорожников с авиационным уклоном. Его подопечные заняли среди младших школьников первое место. Это означает, что на востоке страны им нет равных. (Из-за финансовых трудностей первенство России проходит сейчас отдельно для авиамоделистов западной части страны и отдельно для восточной). В личном первенстве отличился «железнодорожник» Сергей Романенко (второе место среди планеристов) и Александр Нестеров (второе место в классе резиномоторных моделей).

Старшие школьники ЦДТ Октябрьского района (руководитель Денис Серебряков) заняли в этих соревнованиях третье место, а младшие (руководитель Владимир Пушенко) - шестое. Участие всех трех барнаульских команд в первенстве России состоит из поддержки таких организаций, как «Микро», «Сибирьэнергоуслуга», «Алтай-Связь», «Алмак», «Фомика».

НАРОДНЫЙ ЧЕМПИОНАТ



«Стадион» уже сообщал, что совместно с тематическими страницами «Четыре лапы» и «Команда» он намерен осуществить инициативу в Барнауле затею: организовать забег такс.

и «Интернациональной-2». Весь первый тайм «Телефонная» доминировала на поле и ушла на перекур с счетом 1:0 (Евгений Нечаев). В начале второго тайма все тот же Евгений Нечаев «поновил» вратарю «Интернациональной-2» второй раз 2:0. И, как нередко бывает, побеждающая команда расслабилась. И ответные «звонки» не заставили себя ждать. Сначала Артем Бастин, затем Ваим Бахарев забивают по голу, сравнивая счет, а затем (на последней минуте добавочного времени) «интервоичники» Игорь Петрачков, увидев, что вратарь «Телефонной» повернулся за спиной к полю и...

Спонсоры народного чемпионата «АП» по дворболу - ОАО «Барнаульский завод «Железные лапы» (Сергей Локтев), ОАО «БМЗ» (Игорь Копылов), ООО «Атай-компьютер-сервис» (Эдуард Маньшин), фирма АСКО-Мед (Андрей Осолов), Владимир Рожков (Госдума). Телефон для тех, кто хочет присоединиться: 23-33-11.

ПАНОРАМА

Дюдо В чемпионате России среди работников железнодорожного транспорта выступили все сильнейшие дзюдоисты края. Представители спортклуба «Локомотив» Сергей Меншиков, Артем Пыхтин и Дмитрий Белин в своих весовых категориях завоевали золотые медали, а Сергей Князев и Антон Рожков заняли второе место. Все они теперь примут участие в чемпионате мира среди железнодорожников, который пройдет в сентябре в Австрии.

К-1 В Луганске прошли отборочные соревнования международного турнира К-1: смеси тайского бокса и кикбоксинга. В местном ширке, заповедно от отъезда, померились силами 8 известных бойцов - железнодорожников СНГ. Барнаулец Евгений Орлов легко выиграл первый бой нокаутом. Во втором круге ему достался белорус - чемпион мира по тайскому боксу среди любителей и двукратный чемпион мира среди профессионалов. Орлов уступил по очкам. Это был единственный поединок, который закончился без крови и нокаута. Белорус в итоге выиграл отбор и примет участие в финале К-1 в Лас-Вегасе. Спонсором поездки Орлова на турнир в Луганск выступила фирма «Горизонт» (руководитель Владимир Мурач).

Мини-футбол Сборная команда Управления выведомственной охраны Алтайского края по мини-футболу выиграла в Барнауле отборочный турнир чемпионата страны среди динамовских коллективов. Две путевки в финал оприходовали 7 сильнейших команд уральско-сибирского региона. Кроме барнаульцев, право участвовать в решающих матчах досталось футболистам Тюменского юридического института, которых юные динамовцы обыграли со счетом 7:1.

Футбол Сенсауционным результатом в двух последних турах чемпионата края по футболу добилась команда «Динамо-ГИБДД». Барнаульцы взяли 4 очка из шести возможных в Рубцовске. Сначала со счетом 4:2 нанесли первое поражение лидеру «Звезда-УИН», а затем разгромили миром - 11:0 - «Заря-Торпедо». Незапланированный потерю очков рубцовским командам не поколебала их лидирующее положение. После 8 игр турнирную таблицу возглавляет «Звезда-УИН» (21 очко), далее - «Заря-Торпедо» (19) и бийская «Бия» (18).

Наталья ШУБЕНКОВА.

Advertisement for 'АЛТАЙ ИНФОРМ ПРЕСС' with contact info: Короленько, 105, 5 этаж, тел. 23-34-78, факс 23-44-30.

Advertisement for Барнаульское профессиональное училище № 18, offering training in professions like machine operator, elevator mechanic, etc. Address: г.Барнаул, ул.Анатолия, 103.

Advertisement for 'ПОВЕРЬ СВОИМ ГЛАЗАМ!' eye clinic, offering contact lens correction. Address: г.Барнаул, ул.Советская, 8.

Large advertisement for DAIKIN air conditioning systems, featuring a child's face and text: ИСКУССТВО КОНДИЦИОНИРОВАНИЯ. Контакт: (3852) 774462, 774655.

Advertisement for 'АЛТАЙСНАБСБЫТ' metal products like pipes, boilers, etc. Address: г.Барнаул, пр.Орджоникидзе, 4.

Advertisement for 'Енисей-Сервис' car services, including repairs and parts. Address: г.Барнаул, пр.Орджоникидзе, 14.

Вся продукция сертифицирована

Advertisement for 'Анелик' money transfer system and 'АВТОБАНК'. Includes map of service areas and contact info: г. Барнаул, ул. Никитина, д.76-А.

Advertisement for 'АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА' newspaper, including contact info and subscription rates.

Advertisement for 'Адрес редакции' and contact information for the newspaper office.

Advertisement for 'Анелик' and 'АВТОБАНК' services, including contact info and website.